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KIẾN THỨC CẦN NHỚ:
	
HÀM SỐ TRÙNG PHƯƠNG 

	
	

	


	
Phương trình  có 3 nghiệm phân biệt

(Hàm số có 3 cực trị )
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Phương trình  có  1 nghiệm.

(Hàm số có 1 cực trị )
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HÀM SỐ BẬC BA 

	
	

	


	
Phương trình  có 2 nghiệm phân biệt
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Phương trình  có  nghiệm kép.
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Phương trình  vô nghiệm.
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HÀM SỐ PHÂN THỨC HỮU TỈ 

	
	

	


	
	[image: ]
	[image: ]



BÀI TẬP MẪU
 (ĐỀ MINH HỌA BDG 2019-2020) Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
[image: ]




A. 	B. 	C. 	D. 
Phân tích hướng dẫn giải
1. DẠNG TOÁN: Đây là dạng toán nhận dạng đồ thị hàm số cơ bản.
2. HƯỚNG GIẢI: 
Dựa vào những kiến thức đã học về đồ thị hàm số, đặc biệt là đồ thị hàm số hàm trùng phương ta thấy được đáp án.
Từ đó, ta có thể giải bài toán cụ thể như sau:
Lời giải
Chọn A
[image: ]

Dễ thấy đồ thị hàm số trên là đồ thị hàm số trùng phương với hệ số .

Suy ra hàm số cần tìm là .
Bài tập tương tự và phát triển:
Câu 9.1: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn B

Dễ thấy đồ thị hàm số trên là đồ thị của hàm số trùng phương có hệ số  vì phần đỉnh của đồ thị hàm số có độ tròn (tham khảo kiến thức cần nhớ).

Đối với đồ thị hàm số  thì phần đỉnh của đồ thị sẽ có độ nhọn hơn.

Suy ra hàm số cần tìm là .
Câu 9.2: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn C

Dễ thấy đồ thị hàm số trên là đồ thị hàm số trùng phương có hệ số  nên hàm số cần tìm là 

.
Câu 9.3: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn D

Dễ thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số bậc ba có hệ số .

Mặt khác đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ âm nên .

Suy ra hàm số cần tìm là .
Câu 9.4: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A

Dễ thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số bậc ba có hệ số  (loại D).

Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ dương nên  (loại B).

Mặt khác đồ thị hàm số không có điểm cực trị nên hàm số  không thể thỏa mãn.

Suy ra hàm số cần tìm là .
Câu 9.5: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	


C. .		D. .
Lời giải
Chọn A

Dễ thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số bậc ba có hệ số  (loại C, D).

Đồ thị hàm số có tiếp tuyến tại điểm uốn cùng phương với trục hoành nên phương trình  có nghiệm kép.

Xét đáp án B có  vô nghiệm (loại B).

Suy ra hàm số cần tìm là .
Câu 9.6: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn D
Dễ thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số phân thức hữu tỉ nên loại B.
Đồ thị hàm số nhận trục tung là trục đối xứng nên loại A.
Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại điểm có hoành độ âm nên loại đáp án C.

Suy ra hàm số cần tìm là .
Câu 9.7: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn C
Dễ thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số phân thức hữu tỉ dạng

.

Đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang nằm phía dưới trục hoành nên  (loại A, D).
Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại điểm có hoành độ âm nên loại đáp án B.

Suy ra hàm số cần tìm là .
Câu 9.8: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. 
Lời giải
Chọn D

Dễ thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số bậc bốn trùng phương có hệ số .


Mặt khác đồ thị hàm số đi qua gốc tọa độ  hàm số cần tìm là .
Câu 9.9: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. 
Lời giải
Chọn B

Dễ thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số bậc bốn trùng phương có hệ số (loại A).

Mặt khác đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ âm nên (loại C).

Đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị nên .

Suy ra hàm số cần tìm là .
Câu 9.10: Hàm số nào có bảng biến thiên như hình vẽ.
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A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải
Chọn A


Dễ thấy đây là bảng biến thiên của hàm số bậc ba có  nên hàm số cần tìm là .
Câu 9.11: Hàm số nào có bảng biến thiên như hình vẽ.
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A. 	B. 	C. 	D. 
Lờigiải
Chọn A

Dễ thấy bảng biến thiên trên là bảng biến thiên của hàm số trùng phương có .


Mặt khác đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm  nên hàm số cần tìm là .
Câu 9.12: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải
Chọn A

Nhận thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số bậc ba có hệ số  nên ta loại B.

Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ âm nên , (loại D).
Hoành độ điểm uốn của hàm số dương nên ta loại đáp án C.

Vậy hàm số cần tìm là .
Câu 9.13: Hàm số nào có bảng biến thiên như hình vẽ.
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A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải.
Chọn A


Dễ thấy đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là  và tiệm cận ngang là  nên ta loại C, D.


Mặt khác hàm số đã cho nghịch biến trên từng khoảng  và .


Xét hàm số  có  nên loại B.

Vậy hàm số cần tìm là .
Câu 9.14: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn B



Dễ thấy đây là đồ thị hàm số  với  là hàm số trùng phương có hệ số .

Mặt khác, đồ thị hàm số  cắt trục tung tại hai điểm phân biệt. 



Xét hàm số   có phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số với trục hoành là . Phương trình này vô nghiệm nên hàm số cần tìm là .
Câu 9.15: 

Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên. Tính .
[image: ]




A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải
Chọn B



Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng  nên .



Đồ thị hàm số  có đường tiệm cận ngang  nên .

Suy ra hàm số có dạng 


Mặt khác đồ thị hàm số cắt trục hoành tại điểm  nên .

Khi đó .
Câu 9.16: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong hình dưới?
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A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn B



Dễ thấy đồ thị hàm số dạng  với  trên là đồ thị hàm số bậc ba có hệ số (loại C, D).

Xét hàm số :


Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số với trục hoành: . Phương trình này có 3 nghiệm nên  sẽ cắt trục hoành (loại A).

Vậy hàm số đã cho là .
Câu 9.17: 
Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng? 
[image: ]




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn C

Tập xác định . 



Do đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là  nằm bên phải trục tung nên .   

Do đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là  nằm phía trên trục hoành nên 


.   


Hàm số  có đạo hàm . 


Từ đồ thị, hàm số nghịch biến trên từng khoảng của tập xác định suy ra  hay 
(loại đáp án D).



Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại điểm , điểm này nằm phía bên trái trục tung nên    (loại đáp án B).





Từ  ta có , suy ra  cùng dấu và  trái dấu với .

Khi đó   (loại đáp án A).

Kết luận: Chọn đáp án C: .
Câu 9.18: 
Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng? 
[image: ] 




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A

Dễ thấy đồ thị hàm số trên có hệ số .

Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ dương nên .




Đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị nên  mà  nên .

Suy ra .
Câu 9.19: 
Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng? 
[image: ] 


A. .		B. .	


C. .		D. .
Lời giải
Chọn C

Đồ thị hàm số trên là đồ thị hàm số bậc ba có .

Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ dương nên .

Có ; 



Hàm số có 2 điểm cực trị trong đó có 1 cực trị  và 1 cực trị  với .




Khi đó phương trình  có hai nghiệm phân biệt trong đó 1 nghiệm  và 1 nghiệm  với .

Suy ra .





Áp dụng định lý Vi-ét: . Có  nên  mà  nên .
Câu 9.20: 

Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên. Trong bốn số  có bao nhiêu số âm? 
[image: ] 




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A

Dễ thấy đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số bậc ba có hệ số .

Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại điểm có tung độ dương nên .

Có ; 




Gọi  là hai nghiệm của phương trình . Khi đó  và .

Áp dụng định lý Vi-ét: . 




Suy ra  mà  nên  và .

Vậy .

	        Trang 3
image2.wmf
0

a

>


oleObject41.bin

oleObject42.bin

image53.png




image54.wmf
3

21

yxx

=--+


oleObject43.bin

image55.wmf
3

21

yxx

=---


oleObject44.bin

image56.wmf
3

1

yx

=-+


oleObject45.bin

image57.wmf
3

1

yx

=+


oleObject2.bin

oleObject46.bin

image58.wmf
0

a

<


oleObject47.bin

image59.wmf
0

d

>


oleObject48.bin

oleObject49.bin

oleObject50.bin

image60.png




image61.wmf
32

1

1

3

yxxx

=-+-+


oleObject51.bin

image3.wmf
0

a

<


image62.wmf
32

1

21

3

yxxx

=-+-+


oleObject52.bin

image63.wmf
2

1

yxx

=--+


oleObject53.bin

image64.wmf
42

1

yxx

=-++


oleObject54.bin

oleObject55.bin

image65.wmf
0

y

¢

=


oleObject56.bin

image66.wmf
2

220

yxx

¢

=-+-=


oleObject3.bin

oleObject57.bin

oleObject58.bin

image67.png




image68.wmf
1

22

x

y

x

+

=

+


oleObject59.bin

image69.wmf
2

2

yxx

=+


oleObject60.bin

image70.wmf
2

2

x

y

x

-

=


oleObject61.bin

image71.wmf
2

2

x

y

x

+

=


image4.wmf
0

y

¢

=


oleObject62.bin

oleObject63.bin

image72.png




image73.wmf
23

21

x

y

x

+

=

-


oleObject64.bin

image74.wmf
23

12

x

y

x

-

=

-


oleObject65.bin

image75.wmf
23

12

x

y

x

+

=

-


oleObject66.bin

image76.wmf
23

1

x

y

x

+

=

-


oleObject4.bin

oleObject67.bin

oleObject68.bin

image77.wmf
0

a

c

<


oleObject69.bin

oleObject70.bin

image78.png




image79.wmf
32

3

yxx

=-


oleObject71.bin

image80.wmf
4

4

yx

=-+


oleObject72.bin

image5.wmf
0

ab

<


image81.wmf
42

21

yxx

=-+


oleObject73.bin

image82.wmf
42

4

yxx

=-


oleObject74.bin

image83.wmf
0

a

>


oleObject75.bin

image84.wmf
O


oleObject76.bin

oleObject77.bin

image85.png




oleObject5.bin

oleObject78.bin

image86.wmf
42

22

yxx

=-+-


oleObject79.bin

image87.wmf
42

22

yxx

=-++


oleObject80.bin

image88.wmf
4

2

yx

=--


oleObject81.bin

image89.wmf
0

a

<


oleObject82.bin

image90.wmf
0

d

<


image6.png




oleObject83.bin

image91.wmf
0

ab

<


oleObject84.bin

oleObject85.bin

image92.png
f(x)
"
"

f(x)





image93.wmf
3

31

yxx

=-+


oleObject86.bin

image94.wmf
42

21

yxx

=-+


oleObject87.bin

image95.wmf
3

31

yxx

=-+-


image7.png




oleObject88.bin

image96.wmf
42

21

yxx

=-+-


oleObject89.bin

image97.wmf
0

a

>


oleObject90.bin

oleObject91.bin

image98.png




image99.wmf
42

23

yxx

=--


oleObject92.bin

image100.wmf
42

23

yxx

=-+-


image8.wmf
0

y

¢

=


oleObject93.bin

image101.wmf
42

23

yxx

=-+


oleObject94.bin

image102.wmf
42

23.

yxx

=-++


oleObject95.bin

image103.wmf
0

a

>


oleObject96.bin

image104.wmf
(

)

0;3

-


oleObject97.bin

oleObject98.bin

oleObject6.bin

image105.png




image106.wmf
(

)

3

1

yx

=-


oleObject99.bin

image107.wmf
3

1

yx

=-+


oleObject100.bin

image108.wmf
3

1

yx

=-


oleObject101.bin

image109.wmf
(

)

3

1

yx

=+


oleObject102.bin

image110.wmf
0

a

>


image9.wmf
0

ab

³


oleObject103.bin

image111.wmf
0

d

<


oleObject104.bin

oleObject105.bin

image112.png




image113.wmf
21

1

x

y

x

-

=

+


oleObject106.bin

image114.wmf
24

1

x

y

x

+

=

+


oleObject107.bin

image115.wmf
1

2

x

y

x

--

=

-


oleObject7.bin

oleObject108.bin

image116.wmf
1

2

x

y

x

+

=

-


oleObject109.bin

image117.wmf
1

x

=-


oleObject110.bin

image118.wmf
2

y

=


oleObject111.bin

image119.wmf
(

)

;1

-¥-


oleObject112.bin

image120.wmf
(

)

1;

-+¥


image10.png




oleObject113.bin

oleObject114.bin

image121.wmf
(

)

2

2

0

1

y

x

-

¢

=<

+


oleObject115.bin

image122.wmf
21

1

x

y

x

-

=

+


oleObject116.bin

image123.png




image124.wmf
3

22

yxx

=--


oleObject117.bin

image125.wmf
42

22

yxx

=--


image11.png




oleObject118.bin

image126.wmf
42

22

yxx

=-+


oleObject119.bin

image127.wmf
3

22

yxx

=-+


oleObject120.bin

image128.wmf
(

)

yfx

=


oleObject121.bin

image129.wmf
(

)

fx


oleObject122.bin

image130.wmf
0

a

>


image12.wmf
(

)

32

0

yaxbxcxda

=+++¹


oleObject123.bin

image131.wmf
(

)

yfx

=


oleObject124.bin

image132.wmf
(

)

42

22

fxxx

=-+


oleObject125.bin

image133.wmf
42

220

xx

-+=


oleObject126.bin

oleObject127.bin

image134.wmf
axb

y

xc

+

=

+


oleObject128.bin

oleObject8.bin

image135.wmf
23

Sabc

=++


oleObject129.bin

image136.png




image137.wmf
6

-


oleObject130.bin

image138.wmf
2


oleObject131.bin

image139.wmf
8


oleObject132.bin

image140.wmf
0


oleObject9.bin

oleObject133.bin

oleObject134.bin

image141.wmf
1

x

=


oleObject135.bin

image142.wmf
1

c

=-


oleObject136.bin

oleObject137.bin

image143.wmf
1

y

=


oleObject138.bin

image144.wmf
1

a

=


oleObject10.bin

oleObject139.bin

image145.wmf
1

xb

y

x

+

=

-


oleObject140.bin

image146.wmf
(

)

2;0

-


oleObject141.bin

image147.wmf
2

02

21

b

b

-+

=Û=

--


oleObject142.bin

image148.wmf
(

)

2312.23.12

Sabc

=++=++-=


oleObject143.bin

image149.png




image13.wmf
0

y

¢

=


image150.wmf
3

31

yxx

=--


oleObject144.bin

image151.wmf
3

31

yxx

=-+


oleObject145.bin

image152.wmf
42

22

yxx

=-+


oleObject146.bin

image153.wmf
42

22

yxx

=++


oleObject147.bin

image154.wmf
(

)

yfxC

=+


oleObject148.bin

oleObject11.bin

image155.wmf
(

)

yfx

=


oleObject149.bin

image156.wmf
0

a

>


oleObject150.bin

image157.wmf
3

31

yxx

=--


oleObject151.bin

image158.wmf
3

310

xx

--=


oleObject152.bin

image159.wmf
3

31

yxx

=--


oleObject153.bin

image14.png




oleObject154.bin

image160.wmf
axb

y

cxd

+

=

+


oleObject155.bin

image161.png




image162.wmf
0,0

acbd

>>


oleObject156.bin

image163.wmf
0,0

abcd

<<


oleObject157.bin

image164.wmf
0,0

bcad

><


oleObject158.bin

image15.png




image165.wmf
0,0

bcad

<>


oleObject159.bin

image166.wmf
\

d

D

c

ìü

=-

íý

îþ

¡


oleObject160.bin

image167.wmf
d

x

c

=-


oleObject161.bin

image168.wmf
00

d

cd

c

->Û<


oleObject162.bin

image169.wmf
(

)

1


oleObject163.bin

oleObject12.bin

image170.wmf
a

y

c

=


oleObject164.bin

image171.wmf
00

a

ac

c

>Û>


oleObject165.bin

image172.wmf
(

)

2


oleObject166.bin

oleObject167.bin

image173.wmf
(

)

2

adbc

y

cxd

-

¢

=

+


oleObject168.bin

image174.wmf
0

adbc

-<


image16.png




oleObject169.bin

image175.wmf
adbc

<


oleObject170.bin

image176.wmf
;0

b

a

æö

-

ç÷

èø


oleObject171.bin

image177.wmf
00

b

ab

a

-<Û>


oleObject172.bin

image178.wmf
(

)

3


oleObject173.bin

image179.wmf
(

)

(

)

(

)

1,2,3


image17.png




oleObject174.bin

image180.wmf
0

0

0

cd

ac

ab

<

ì

ï

>

í

ï

>

î


oleObject175.bin

image181.wmf
,,

abc


oleObject176.bin

image182.wmf
d


oleObject177.bin

image183.wmf
,,

abc


oleObject178.bin

image184.wmf
0

bd

<


image18.wmf
0

y

¢

=


oleObject179.bin

oleObject180.bin

image185.wmf
42

yaxbxc

=++


oleObject181.bin

image186.png




image187.wmf
0,0,0

abc

<>>


oleObject182.bin

image188.wmf
0,0,0

abc

><>


oleObject183.bin

image189.wmf
0,0,0

abc

<><


oleObject13.bin

oleObject184.bin

image190.wmf
0,0,0

abc

<<>


oleObject185.bin

image191.wmf
0

a

<


oleObject186.bin

image192.wmf
0

c

>


oleObject187.bin

image193.wmf
0

ab

<


oleObject188.bin

image194.wmf
0

a

<


image19.png




oleObject189.bin

image195.wmf
0

b

>


oleObject190.bin

image196.wmf

oleObject191.bin

oleObject192.bin

image197.wmf
32

yaxbxcxd

=+++


oleObject193.bin

image198.png




image199.wmf
0,0,0,0

abcd

>>=>


image20.png




oleObject194.bin

image200.wmf
0,0,0,0

abcd

><>>


oleObject195.bin

image201.wmf
0,0,0,0

abcd

><=>


oleObject196.bin

image202.wmf
0,0,0,0

abcd

><<>


oleObject197.bin

image203.wmf
0

a

>


oleObject198.bin

image204.wmf
0

d

>


image21.wmf
(

)

0.0

axb

ycadbc

cxd

+

=¹-¹

+


oleObject199.bin

image205.wmf
(

)

2

32

fxaxbxc

¢

=++


oleObject200.bin

image206.wmf
1

0

x

=


oleObject201.bin

image207.wmf
2

xk

=


oleObject202.bin

image208.wmf
0

k

>


oleObject203.bin

image209.wmf
(

)

0

fx

¢

=


oleObject14.bin

oleObject204.bin

image210.wmf
1

0

x

=


oleObject205.bin

image211.wmf
2

xk

=


oleObject206.bin

image212.wmf
0

k

>


oleObject207.bin

image213.wmf
2

3.02.000

abcc

++=Û=


oleObject208.bin

image214.wmf
12

2

3

b

xx

a

+=-


image22.wmf
0

Dadbc

=->


oleObject209.bin

image215.wmf
12

0

xxk

+=>


oleObject210.bin

image216.wmf
2

0

3

b

a

->


oleObject211.bin

image217.wmf
0

a

>


oleObject212.bin

image218.wmf
0

b

<


oleObject213.bin

oleObject214.bin

oleObject15.bin

image219.wmf
,,,

abcd


oleObject215.bin

image220.png




image221.wmf
3


oleObject216.bin

image222.wmf
1


oleObject217.bin

image223.wmf
2


oleObject218.bin

image224.wmf
4


image23.wmf
0

Dadbc

=-<


oleObject219.bin

image225.wmf
0

a

>


oleObject220.bin

image226.wmf
0

d

>


oleObject221.bin

oleObject222.bin

image227.wmf
12

,

xx


oleObject223.bin

image228.wmf
(

)

0

fx

¢

=


oleObject224.bin

oleObject16.bin

image229.wmf
12

0

xx

+>


oleObject225.bin

image230.wmf
12

.0

xx

<


oleObject226.bin

image231.wmf
12

12

2

3

.

3

b

xx

a

c

xx

a

ì

+=-

ï

ï

í

ï

=

ï

î


oleObject227.bin

image232.wmf
2

0

3

0

3

b

a

c

a

ì

->

ï

ï

í

ï

<

ï

î


oleObject228.bin

image233.wmf
0

a

>


oleObject229.bin

image24.png
O





image234.wmf
0

b

>


oleObject230.bin

image235.wmf
0

c

<


oleObject231.bin

image236.wmf
0,0,0,0

abdc

>>><


oleObject232.bin

image25.png
O





image26.png




image27.wmf
42

2

yxx

=-+


oleObject17.bin

image28.wmf
42

2

yxx

=-


oleObject18.bin

image29.wmf
32

3

yxx

=-


oleObject19.bin

image30.wmf
32

3

yxx

=-+


oleObject20.bin

image31.wmf
0

a

<


oleObject21.bin

image32.wmf
42

2

yxx

=-+


oleObject22.bin

image33.png




image34.wmf
42

2

yxx

=-+


oleObject23.bin

image35.wmf
42

2

yxx

=--+


oleObject24.bin

image36.wmf
2

2

yx

=-+


oleObject25.bin

image37.wmf
2

2

yx

=+


oleObject26.bin

image38.wmf
0

a

<


oleObject27.bin

image39.wmf
2

2

yx

=-+


oleObject28.bin

oleObject29.bin

image40.png




image41.wmf
32

2

yxx

=-+


oleObject30.bin

image42.wmf
42

2

yxx

=-++


image1.wmf
(

)

42

  0

yaxbxca

=++¹


oleObject31.bin

image43.wmf
42

22

yxx

=-+


oleObject32.bin

image44.wmf
2

2

yxx

=-+


oleObject33.bin

image45.wmf
0

a

>


oleObject34.bin

oleObject35.bin

image46.png




image47.wmf
3

31

yxx

=-+-


oleObject1.bin

oleObject36.bin

image48.wmf
42

22

yxx

=--


oleObject37.bin

image49.wmf
3

2

yxx

=-+


oleObject38.bin

image50.wmf
3

2

yxx

=--


oleObject39.bin

image51.wmf
0

a

>


oleObject40.bin

image52.wmf
0

d

<


